

<p>Investiční podniky zveřejní ve vztahu k jednotlivým druhům finančních nástrojů souhrn analýzy a závěrů, jež vyvodily z podrobného sledování kvality provádění dosahované v místech provádění, v nichž v předchozím roce prováděly všechny pokyny zákazníků. Informace zahrnují:</p>	<p>Komentář</p>
<p>Vysvětlení, jaký relativní význam investiční podnik při posuzování kvality provádění přisoudil faktorům ovlivňujícím provedení, jako je cena, náklady, rychlost, pravděpodobnost provedení nebo jakékoliv jiné hledisko včetně kvalitativních faktorů.</p>	<p>Komerční Banka, a.s. hodnotila průběžně soulad provádění klientských pokynů se stanovenými pravidly provádění v roce 2020. Předmětem hodnocení byla zejména:</p> <ul style="list-style-type: none"> o revize pravidel a případné návrhy na jejich změnu, o ujištění se, že jsou implementovány dostatečné kontrolní mechanismy pro zajištění správného fungování pravidel provádění pokynů, o hodnocení fungování pravidel nejlepšího provádění pokynů a hodnocení defektů fungování těchto pravidel, o hodnocení změn v tržní infrastruktuře, zejména vytváření nových míst provádění
<p>Popis případných úzkých vazeb, střetů zájmů a společného vlastnictví s kterýmkoliv z míst využívaných k provádění pokynů.</p>	<p>Vzhledem k tomu, že Komerční Banka, a.s. je součástí finanční skupiny Societe Generale, mohla mít Komerční Banka, a.s. k některému místu provádění pokynů, zejména pak k subjektům v rámci této finanční skupiny, úzkou vazbu nebo mohla být spojena společným vlastnictvím. Potenciální střet zájmů byl v takovém případě řešen identicky s postupem vůči jakémukoliv jinému místu provádění pokynů a zejména kategorickým vyloučením pobídek poskytovaných nebo přijímaných od takového místa.</p>
<p>Popis případných zvláštních ujednání s kterýmkoliv z míst provádění týkajících se vyplácených či přijímaných plateb a obdržených slev, rabatů či nepeněžitých výhod.</p>	<p>Prostřednictvím finanční skupiny může být Komerční Banka, a.s. vnímána jako mající úzkou vazbu nebo spojena společným vlastnictvím s těmito subjekty:</p> <ul style="list-style-type: none"> o Euronext o AlphaY (Broker Crossing Network)
<p>Jestliže podnik provedl změnu seznamu míst provádění, který je součástí jeho zásad provádění pokynů, vysvětlení faktorů, jež ke změně vedly.</p>	<p>Seznam míst provádění byl v roce 2020 měněn / doplněn v důsledku vývoje poplatků míst provádění.</p>
<p>Vysvětlení rozdílů v provádění pokynů v závislosti na kategorii zákazníků, jestliže podnik přistupuje k různým kategoriím zákazníků rozdílně a jestliže to může ovlivnit opatření týkající se provádění pokynů.</p>	<p>Pokud jde o relativní význam faktorů pro stanovení nejlepšího postupu exekuce pokynů, Komerční Banka, a.s. postupovala v roce 2020 ve všech tržních i klientských segmentech v souladu se stanovenými pravidly pro provádění pokynů a v průběhu roku se od nich neodchýlila.</p>
<p>Informace, zda byla při provádění pokynů neprofesionálních zákazníků dána přednost jiným kritériím, než jsou cena a náklady, a jak tato kritéria přispěla k zajištění nejlepšího možného výsledku pro zákazníka z hlediska celkového plnění.</p>	<p>S žádným místem provádění pokynů neměla Banka zvláštní ujednání, pokud jde o vyplácení či přijímání plateb a obdržených slev, rabatů či nepeněžitých výhod.</p>
<p>Vysvětlení, jakým způsobem investiční podnik použil údaje či nástroje související s kvalitou provádění, včetně údajů zveřejněných dle nařízení v přenesené pravomoci (EU) 2017/575.</p>	<p>Komerční Banka, a.s. při vyhodnocení kvality provádění pokynů pro rok 2020 nevyužila žádných speciálních dat ani nástrojů zveřejněných dle nařízení v přenesené pravomoci (EU) 2017/575.</p>
<p>V relevantních případech vysvětlení, jakým způsobem investiční podnik použil výstup od poskytovatele konsolidovaných obchodních informací zřízeného podle článku 65 směrnice 2014/65/EU.</p>	<p>Komerční Banka, a.s. při vyhodnocení kvality provádění pokynů pro rok 2020 nevyužila výstup od poskytovatele konsolidovaných obchodních informací zřízeného podle článku 65 směrnice 2014/65/EU.</p>